
Την εταιρεία ανελκυστήρων «Σουκαράς ΑΕ», η οποία
αρνείται να επαναπροσλάβει εργαζόμενους που
δικαιώθηκαν δικαστικά και να τους καταβάλει τα
δεδουλευμένα τους, καταγγέλλει η Ένωση
Ηλεκτροτεχνιτών Νομού.

Συγκεκριμένα η εργοδοσία το Γενάρη του 2015 είχε προχωρήσει σε εκδικητικές απολύσεις εργαζομένων,
οι οποίοι αρνήθηκαν να υπογράψουν ατομική σύμβαση τετράωρης εργασίας, όπως ζήταγε ο εργοδότης,
παραβιάζοντας τη Συλλογική Σύμβαση. Οι εργαζόμενοι δικαιώθηκαν δικαστικά και η εργοδοσία αρνείται
την άμεση επαναπρόσληψή τους και την καταβολή των δεδουλευμένων τους.

Η Ένωση Ηλεκτροτεχνιτών νομού Αττικής καταγγέλλει την απαράδεκτη αυτή στάση του εργοδότη και
απαιτεί άμεσα οι εργαζόμενοι να πιάσουν δουλειά και να τους καταβληθούν οι οφειλές. «Καλούμε τους
συναδέλφους που εργάζονται στην εταιρεία να μην φοβηθούν, να οργανωθούν στο σωματείο και να
παλέψουν για τα δικαιώματά τους. Ακόμα καλούμε Σωματεία αλλά και φορείς τις περιοχής, να
καταδικάσουν έμπρακτα τέτοιες εργοδοτικές πρακτικές», επισημαίνει σε ανακοίνωσή της.

Την Τετάρτη 16/12 πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας έξω από τα γραφεία της εταιρείας.

Η Ένωση Ηλεκτροτεχνιτών Νομού Αττικής σε ανακοίνωσή της αναφέρει:

Σήμερα, αγώνας που δίνουν εκατοντάδες συνάδελφοι για να μπορέσουν να έχουν μια
αξιοπρεπή διαβίωση αυτοί και οι οικογένειες τους, βρίσκει ισχυρά εμπόδια στα καθημερινά
νομοθετήματα προαπαιτούμενων των μνημονίων από την Κυβέρνηση. Οι συνθήκες γίνονται
ακόμα χειρότερες όταν αυτή η πολιτική που εφαρμόζεται έρχεται και δένει με τη στάση
εργοδοτών απέναντι στους εργαζόμενους. Απολύσεις, απλήρωτη εργασία, μη τήρηση
συμβάσεων, τρομοκρατία και γενικότερη ασυδοσία στο όνομα βιωσιμότητας της εκάστοτε
εταιρίας, δηλαδή την διασφάλιση των κερδών τους.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα η εταιρία Ανελκυστήρων «Σουκαράς Α.Ε.» που από το Γενάρη
του 2015 είχε προχωρήσει σε απολύσεις παράνομες και εκδικητικές μετά την άρνηση δύο
συναδέλφων να υπογράψουν ατομική σύμβαση τετράωρης εργασίας, όπως ζήταγε ο
εργοδότης, παραβιάζοντας τη Συλλογική Σύμβαση που βρίσκεται σε ισχύ στους
ανελκυστήρες, μιας και όφειλε να την τηρεί σαν μέλος του εργοδοτικού του φορέα, αλλά και
να την υπερασπίζεται από τη στιγμή που είναι εκλεγμένος στη Διοίκηση του Συνδέσμου
Εγκαταστατών – Συντηρητών Ανελκυστήρων Αθηνών, που είναι μέλος της ΠΟΒΕΣΑ, της
Ομοσπονδίας δηλαδή των εργοδοτών με την οποία έχει υπογραφεί η Σύμβαση.

Τώρα προχωράει ακόμα ποιο πέρα. Μετά από τις δικαστικές αποφάσεις (3496/15- 2455/15)
που δικαιώνουν τους συναδέλφους για την άμεση επαναπρόσληψη τους και καταβολή
δεδουλευμένων που προκύπτουν από την μη εφαρμογή τις συλλογικής σύμβασης, δεν τους
δέχεται στη δουλειά και δεν τους καταβάλει το ποσό που οφείλει, συγχρόνως αξιοποιώντας
τους νόμους ιδρύει Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρία για ευνόητους λόγους.

Το Σωματείο μας καταγγέλλει την απαράδεκτη αυτή στάση του εργοδότη και
απαιτούμαι άμεσα οι συνάδελφοι να πιάσουν δουλειά και να τους καταβληθούν οι



οφειλές. Καλούμε τους συναδέλφους που εργάζονται στην εταιρία να μην
φοβηθούν, να οργανωθούν στο σωματείο και να παλέψουν για τα δικαιώματα τους.
Ακόμα καλούμε Σωματεία αλλά και φορείς τις περιοχής, να καταδικάσουν έμπρακτα
τέτοιες εργοδοτικές πρακτικές.

Παράσταση διαμαρτυρίας την Τετάρτη 16/12/15 έξω από τα γραφεία της εταιρίας (Ιωνίας
136, Νίκαια).


